

Vupik Plus d.o.o. bavi se poljoprivredno - prehrambenom proizvodnjom još od 1947. godine i kao takav glasi za najvećeg proizvođača hrane u ovom dijelu Europe s proizvodnim djelatnostima : vinogradarstvo i vinarstvo, ratarstvo, povrtlarstvo, svinjogojstvo, govedarstvo, silosno poslovanje, vinski turizam.

Temelji poslovanja društva je odgovorno djelovanje kroz sustave **upravljanja kvalitetom**, poslovne procese i proizvode nastale po načelima dobre poljoprivredne proizvođačke i higijenske prakse, uz sustav kontrole zasnovan na analizi rizika i preventivnim mjerama uz stalno praćenje i nadzor.

Uz podršku svih zaposlenika, praćenjem, mjerenjem i kontrolom onečišćenja svih aspekata **zaštite okoliša**, brizi o očuvanju prirodnih resursa, integriranom upravljanju otpadom te primjenom kontroliranih postupaka proizvodnje teži većem iskorištenju resursa obnovljivih izvora energije i poštivanju održivog razvoja i energetske učinkovitosti.

Primjenom učinkovitih sustava normi i praksom **zaštite zdravlja i sigurnosti na radu** kroz poštivanje zakona, pravilnika i standarda uz podršku socijalne odgovornosti omogućuje i održava zdravo i sigurno okruženje s težnjom da ozljede na radu, profesionalne bolesti i bolesti vezane s radom svodi na najmanju moguću mjeru.

Stalno unapređenje poslovanja ostvaruje uspostavom odgovornosti svih sudionika u procesu kvalitete proizvoda i usluga vodeći sustavnu brigu i prepoznavanje potencijalnih opasnosti za zdravlje i sigurnost osoba, a potom i stalne kontrole rizika u zaštiti okoliša i održivom razvoju koji je jedna od temeljnih odrednica Društva.

Praćenjem novih spoznaja i tehnologija te brзом prilagodbom tržišnim zahtjevima želi biti sposobno pravovremeno reagirati na promjene u poslovnoj okolini pa se tako velika pažnja posvećuje osuvremenjivanju tehnoloških procesa, educiranju i osposobljavanju zaposlenika, radi stjecanja novih znanja i sposobnosti koji će osigurati veću konkurentnost i sukladno svojim odgovornostima poduzimati radnje za postizanje zadanih ciljeva Društva.

Uprava društva utvrđuje godišnje ciljeve poslovanja čija se realizacija provodi kroz niz aktivnosti na periodičnom i godišnjem nivou, te će kao takva osigurati podršku i sve potrebne resurse, za djelotvornu primjenu sustava upravljanja.

Direktor
Goran Miličević, dipl. ing.

